

全国三八红旗手标兵、全国三八红旗手(集体)名单公布 辽宁省9人6集体上榜

日前,全国三八红旗手标兵、全国三八红旗手(集体)名单出炉,我省共计9人6集体上榜。

3月7日,记者从辽宁省妇联获悉,2023年,广大妇女接续奋斗、勇毅前行,创造了非凡业绩,涌现出一大批先进典型。她们坚定不移听党话、跟党走,胸怀“国之大者”,在各行各业拼搏实干、奋勇争先,执着坚守、默默奉献,敢打敢拼、绽放芳华,展现了时代的书写人、追梦的奋斗者的巾帼风采,在中国式现代化建设伟大实践中谱写了新时代“半边天”的绚丽华章。

为表彰先进、树立典型,进一步引领激励广

大妇女跟党奋进新征程、巾帼建功新时代,全国妇联评选表彰全国三八红旗手标兵10人,全国三八红旗手300人,全国三八红旗集体200个。我省1人荣获全国三八红旗手标兵称号,8人荣获全国三八红旗手称号,6个集体荣获全国三八红旗集体称号。

其中,中国通号西安工业集团沈阳铁路信号有限责任公司电器车间调整班班长柯晓宾获得全国三八红旗手标兵称号。

辽宁省受表彰的全国三八红旗手分别是:中国科学院沈阳自动化研究所研究员梁炜,中铁九局集团有限公司大连分公司海外经营开发中心党支部书记徐培培,抚顺市望花区和平街道雷锋社区党委书记、居委会主任吴振华,本溪市中级人民法院民事审判第二庭副庭长、四级高级法官赵丹阳,丹东市宽甸满族自治县石湖沟乡石湖沟村支部书记、主任时淑娟,中国人民财产保险股

份有限公司辽阳市分公司党委书记、总经理钱枫,铁岭市妇联党组书记、主席田雪,辽宁东宝律师事务所党支部书记、主任王岸惠。

此外,鞍山市财政局、锦州市锦州中学、国家税务总局中国(辽宁)自由贸易试验区营口片区税务局办税服务厅、阜新市第二人民医院(阜新市妇产医院)妇产科、盘锦锦通物业管理集团有限公司、葫芦岛市消防救援支队等6个单位荣获全国三八红旗集体称号。

辽宁省妇联号召全省广大妇女要以受到表彰的先进典型为榜样,在践行新思想中筑牢信仰之基,在奋进新征程中彰显担当作为,在引领新风尚中展现独特作用,在提升新境界中创造出彩人生,与党同心同行,自尊自信、自立自强,为推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

辽沈晚报记者 朱柏玲

沈阳市和平区开展“品书香涨知识”全民阅读活动

为进一步丰富辖区居民精神文化生活,激发群众读书热情,形成好读书、读好书、善读书的良好风尚。近日,中共和平区委宣传部、南湖街道办事处共同在彩塔街社区书屋开展“品书香涨知识”全民阅读活动。

活动中,通过领读人品读精品图书,交流读书心得,读者们都进一步感受到了阅读的乐趣。书屋领读人鼓励大家多读书、读好书,号召大家“每天少看一小时手机,多看一小时图书”,养成爱读书的好习惯。活动期间,读者们坐在一起,阅读着各自喜爱的书籍,读到有趣的内容一起分享讨论,从书籍故事到实际生活,从理论谈到实践经验,大家分享着各自的阅读体会,相互学习进步,做到学有所思、学有所获。参加活动的居民付爽表示,“读书能陶冶人的情操、提高文化素质,使生活更加充实,这样的活动她还想再参加。”

近一个月来,沈阳市和平区组织各街道社区开展了一系列全民阅读活动,激发了广大居民的读书热情,累计吸引过万读者参与社区书屋的全民阅读活动,对于培育爱阅读、好阅读的社会风尚起到很好的促进作用。下一步,和平区将以社区书屋为依托,应读者需求,不断完善阅读活动形式,持续打造“书香社区”。

辽沈晚报记者 王月宏

沈阳站至医大一院专线 具体发车时间公布



沈阳站——医大一院开通就医“专车”。

辽沈晚报记者 王迪 摄

经过一段时间的试运行,沈阳站至医大一院公交专线具体发车时间确定,沈阳站每天发车11个班次,首班7时10分,末班10时30分;医大一院发车9个班次,首班10时30分,末班16时。

沈阳公安交警为了更好方便外地就医患者往返医大一院和沈阳站,在前期开通从沈阳站前往医大一院(和平院区)公交专线的基础上,于近日开通了从医大一院至沈阳站的公交专线,真正实现了两地往返闭环,就医患者在医大一院院内即可乘坐专线公交返回沈阳站,也是点对点接送,一站直达,方便快捷,同时也降低了医大一院和沈阳站周边交通压力,周边道路交通秩序得到了明显改善。

辽沈晚报记者 金国建

以下是沈阳站至医大一院公交专线发车时间:

沈阳站发车	医大发车
1 7:10	1 10:30
2 7:20	2 11:00
3 7:40	3 11:30
4 7:55	4 13:30
5 8:10	5 14:00
6 8:25	6 14:30
7 8:48	7 15:00
8 9:00	8 15:30
9 9:30	9 16:00
10 9:45	
11 10:30	

再次发车! 5辆建设银行“母亲健康快车”驶入辽宁广袤大地

2024年3月7日上午,中国建设银行、中国妇女发展基金会捐贈辽宁省“母亲健康快车”发车仪式在建设银行辽宁省分行举行。随着一声发车令,五辆“母亲健康快车”带着护航健康的使命,分别发往辽中区中医院、岫岩满族自治县中心人民医院、东港市中医院、辽宁省健康产业集团铁煤总医院、兴城市人民医院。当天下午,“母亲健康快车”项目执行医院在各地联动开展“健康护航 为爱出发”义诊活动。

“母亲健康快车”项目是全国妇联和中国妇女发展基金会合作,中国妇女发展基金会

于2003年启动实施的大型公益项目。项目在我省实施以来,一辆辆“母亲健康快车”,就像一座座流动的医院,为基层医院抢救孕产妇和危重病人赢得了宝贵时间。与此同时,“母亲健康快车”项目深入农村、社区、学校等地,义诊咨询、健康宣教、接送孕产妇、基层医生培训等多种形式的健康服务。

作为大型国有商业银行,中国建设银行始终坚持与社会同发展、共繁荣,胸怀金融报国为民的初心使命,积极开展社会公益活动,把支持教育事业、关心困难群体、帮扶济困作为履行社会责任的重要途径。2014年起,建



设银行辽宁省分行开始捐贈支持“母亲健康快车”项目,十年时间累计向沈阳、抚顺、丹东、阜新、本溪和朝阳等市县捐贈“母亲健康快车”12辆。

中国建设银行辽宁省分行行长杨铁军在致辞中表示,建设银行辽宁省分行将始终坚持金融工作的政治性、人民性,把党和国家赋予的政治责任、经济责任和社会责任深度融入到发展战略,业务经营和服务社会的方方面面,为妇女事业发展,“健康辽宁”建设提供更多金融支撑,为实现辽宁全面振兴新突破作出新的、更大的贡献! 董丽娜/文 张雷/摄

2024年春运辽宁口岸查验
出入境旅客
近30万人次
同比增长3倍

3月5日,为期40天的2024年春运落下帷幕。

据辽宁边检总站发布数据,春运期间,辽宁口岸累计查验出入境旅客近30万人次,同比增长约3倍,交通运输工具5000余艘(架)次,同比增长约2倍。

为积极应对春运期间辽宁口岸出入境客流高峰,该总站落实国家移民管理局工作部署,围绕“平安春运、便捷春运、温馨春运”目标,科学发布口岸通关“两公布一提示”,制定《口岸“防拥堵”支援机制》《春节期间突发事件预案》等方案,严密开展勤务组织,灵活调整警力部署,依托多种信息化手段精准预测、实时监控通关客流高峰,多措并举提高口岸疏导能力,营造安全稳定、便捷顺畅的口岸通关环境。

货运方面,辽宁作为东北地区对外开放的重要门户,春运期间出入境船舶、货运航班增多,该总站推出国际航行船舶“绿色直通车”精准通关方式、货运航班“绿色通道”等多种查验模式,确保船舶“即靠即办,即办即走”,航班通关手续简化,大幅缩短通关时间,有力保障了国际产业链供应链稳定。

李尧 辽沈晚报记者 吕洋

全省职工 农机装备职业技能大赛 在铁岭举行

3月7日,2024全省职工农机装备职业技能大赛在铁岭举行,省人大党组成员、副主任,省总工会党组书记、主席陈绿平出席大赛启动仪式。

该项大赛聚焦打造“现代农业发展先行地”建设,是辽宁工会系统锚定新时代“六地”目标定位、服务和推动“八大攻坚”百项项目清单的重要赛事之一,是加快培养和选拔农机装备行业高技能人才,建设知识型、技能型、创新型劳动者大军,在推进农业强省建设上聚力攻坚的重要举措,为全省农机装备行业职工展示技能搭建了高水平交流展示平台。

技能大赛由省总工会、省人力资源和社会保障厅联合主办,设“玉米收获机操作员”和“农机操作员”两个工种赛项,全省14个市通过推荐、赛事选拔,共有85名选手入围全省决赛,荣获大赛各工种赛项优胜的选手,将按照有关规定给予相应奖励,激励全省农机装备行业职工为打好打赢攻坚之年攻坚战、推进中国式现代化辽宁实践作出新的更大贡献。

辽沈晚报记者 周学芳



辽沈晚报记者周学芳